
ORG.0012.1.4.2025 

Protokół nr 12/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Buczkowice, 

które odbyło się 25 kwietnia 2025 r.  

w budynku Urzędu Gminy Buczkowice 

Obecni na posiedzeniu: 

 radni, członkowie Komisji Rewizyjnej: Jerzy Jakubiec, Janusz Matlak, Zdzisław 

Świerczek, Roman Wrona,  

 Pan Marcin Jakubiec, straszy inspektor Referatu Gospodarki Komunalnej 

i Budownictwa Urzędu Gminy Buczkowice, 

 protokolant: Ewa Matera, starszy inspektor. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia.  
2. Kontrola wykonania budżetu gminy Buczkowice w I kwartale 2025 r.  

3. Sprawy bieżące, wolne wnioski. 
4. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, Radny Zdzisław Świerczek otworzył posiedzenie Komisji 

o godz. 13.00 i stwierdził jego prawomocność.  

W momencie otwarcia posiedzenia obecnych było czterech członków Komisji. 

Ad 2. Kontrola wykonania budżetu gminy Buczkowice w I kwartale 2025 r. 

Radni przeanalizowali dokumenty źródłowe dotyczące wykonania budżetu w kontrolowanym 

okresie. 

Udział w posiedzeniu rozpoczął Pan Marcin Jakubiec. 

Pan Marcin Jakubiec, odpowiadając na pytania radnych, szczegółowo omówił plany dotyczące 

odśnieżania dróg gminnych w perspektywie zaplanowanego przetargu. 

Pan Marcin Jakubiec zakończył udział w posiedzeniu. 

Następnie radni poprosili o przygotowanie na kolejne posiedzenie odpowiedzi na pytania: 

 czy jest możliwość roznoszenia mieszkańcom wymiaru podatku i informacji o opłacie 
za odpady komunalne przez sołtysów, 

 czy wydatki gminy za wodę w Jamie w Buczkowicach, dostarczaną przez spółkę 
wodociągową z Mesznej, są pokrywane opłatami wnoszonymi do gminy Buczkowice 
przez mieszkańców korzystających z tej wody. 



Innych uwag ani zapytań nie zgłoszono. 

Ad 3. Sprawy bieżące, wolne wnioski. 

Ustalono termin najbliższego posiedzenia na 21 maja br. o godz. 9.00. 

Ad 4. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie o godz.14.45. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokół podpisano w dniu 21 maja 2025 r. 

 

Radny Zdzisław Świerczek:  …………………………………….. 

 

Radny Janusz Matlak  …………………………………….. 

 

Radny Jerzy Jakubiec  …………………………………….. 

 

Radny Roman Wrona  …………………………………….. 

 

 

 

Wójt Gminy, Pan Jerzy Kanik  …………………………………….. 

 

Protokołowała: Ewa Matera  

 

 

Do protokołu załączono odpowiedzi na pytania zgłoszone podczas posiedzenia. 



ORG.0012.1.4.2025            Buczkowice, 16 maja 2025 r. 

 

 

Komisja Rewizyjna  

Rady Gminy Buczkowice 

 

 

W odpowiedzi na pytania zgłoszone na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, które odbyło się 

25 kwietnia 2025 r. w Urzędzie Gminy Buczkowice uprzejmie informuję, że: 

 tak wymiar podatku, jak i opłata za odbieranie odpadów komunalnych w Urzędzie 

Gminy Buczkowice prowadzone są w systemie EZD, co oznacza, że cała dokumentacja 

spraw ma formę elektroniczną, potwierdzenie odbioru pisma przez adresata również 

jest dokumentem elektronicznym, który automatycznie przypisywany jest do sprawy; 

powrót do przekazywania tych pism mieszkańcom przez sołtysów bardzo mocno 

skomplikowałby działanie Urzędu Gminy w tym zakresie oraz byłby działaniem 

nieprzystającym do zamierzeń ustawodawcy (od 1 stycznia 2026 r. nie będzie można 

już wysłać tradycyjnej korespondencji do osoby, która posiada adres doręczeń 

elektronicznych - ADE, a od 1 października 2029 r. urzędy będą zobowiązane do 

korzystania z publicznej usługi hybrydowej - PUH), 

 wydatki gminy za wodę w Jamie w Buczkowicach, dostarczaną przez spółkę 
wodociągową z Mesznej, są prawie w całości pokrywane opłatami wnoszonymi do 
przez mieszkańców korzystających z tej wody – różnica w tym zakresie to kilkaset 
złotych w skali roku, wynikające ze strat na sieci i awarii, pokrywane z budżetu gminy. 

 

 

Wójt Gminy, Jerzy Kanik 


